I[MTPUJIOXKEHUE H
CBUIIETENBCTBO O MTOBEPKE

I[MTPUJIOKEHMUE 11

ATtTecTat Cpe€acTBa NU3SMECPEHUA




[MPUJIOXXEHUE P
3asBka Ha yuyactue B MJIC

IMPUIIOXEHME C
Nuctpykuus qis yuactHukoB MJIC




[MPUJIOKEHUE T
Otuet o nposenenuu MJIC

[MPUJIOXXEHUE Y
Ceprudukar ygactauka MCJI
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[MTPUJIOXXEHUE @

AKT 0TOOpa 00pa3LoB (IIp0d) Ne

€« bd r.

Ha

(HarMeHOBAHHE TP e ANMPHATHA-3aKATHHEA )
Hanm

(MOTEHOCTE, haMHIHA, MAMA, 0TISCTEO)
PexeH2HTEL Tell.

oToGpaHEI THIIOBEIE 0GP a3k (ITpo6El) IPOOVKITHH, Xap aKIepH2YVIOmeH KadecTEO NapTHH, O714 Ipo-
EepPKH HA COOTEETCTEHE TPeOOBAHHAM

(THITA # apy e QORyMEHTE Ha PO IVEITHE)
TIO TTOKA3aTeTaAM:

OTHop IpoHM3EEIeH E COOTESTCTEHH C TPEOOBaHHAME

(THI1A 13 oTSop mpod)

Ne Hawnmenoranue obpazuoe (mpod) u obozHageHHe Paznep map- | Kon-go obpaznos
T THH (mpod). maHeH-
HEIS pasMepEl

VaacTHHKH 0TOOpa

(o armcs) ($H0)

(rtoarmics) (SW0)

[MPUJIOXEHHME X

JKypHan peracrpanus 00pasnos

IMHCE 3aKa3vuHKa
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I[MPUJIOXEHMUE 1]
[IpoTokoi arrectaunu

IMPUJIOXEHHE I
H3Benienne 0 HEMPUTOAHOCTU




